

PRESS RELEASE

報道関係者各位

平成28年2月2日 学校法人 愛媛学園

愛学祭 2016 開催のお知らせ

学校法人愛媛学園(本部:愛媛県松山市旭町 107、理事長:渡邊 笙子)は、運営する愛媛調理製菓専門学校と愛媛コミュニケーションブライダル専門学校の2校合同学園祭~愛学祭 2016~を下記の通り開催します。

愛媛調理製菓専門学校のある旭町校舎では、調理・製菓のプロフェッショナルを目指す学生たち 200 名余りが腕を競う作品展や、毎年好評をいただいているグルメコーナーやカフェで日ごろの研鑽の成果をお客様に堪能していただきます。

愛媛コミュニケーションブライダル専門学校のある勝山校舎では、2008 年度(2009 年 2 月)より、毎回とり行っているリアルウェディング(公募によるカップルの本物の結婚式)を学生たちによるプロデュースにて開催いたします。人前式会場となる"カフェにこら"では、来場されたお客様にも幸せなおふたりの立会人となっていただきます。

愛学祭は、例年 2,000 名以上のお客様に来場して頂いておりますが、今回は、新築移転計画を進めております旭町校舎での最後の開催となりますので、学舎を懐かしむ方々を含め、より大勢の皆様にご来場いただけるものと存じます。

卒業制作発表を兼ねた真冬の学園祭に、取材にお運びいただきたくお願い申し上げます。

記

開催日時

▶ 開催日時: 2月11日(祝・木) 10:00~16:00

内容と会場

- 愛媛調理製菓専門学校【食の祭典】: 旭町校舎(松山市旭町107番地:松山商業高校前)
 - ① 料理作品展(学生たちがテーマを決めて創り上げた200点以上の料理やお菓子が並びます。)
 - ② グルメ&カフェコーナー(たこ飯、カレー、バーガーセットやパン、お菓子などを販売します。)
- ▶ 愛媛コミュニケーションブライダル専門学校【ウェディングの祭典】: 勝山校舎(松山市勝山町 1-5-2)
 - ③ リアルウェディング(公募カップルの本物のウェディングを人前式でお祝いします。)
 - ④ 作品展(婚礼のテーブルセッティングやブーケなどの作品を展示します。)

取材希望時間

- ▶ 以下が、学園祭のメインイベントの時間帯となっております。
 - ① 10:00~11:00 または 12:00~13:00 展示料理作品の人気投票(会場は旭町校舎 2~3 F)
 - ② 11:00~11:30 リアルウェディング(会場は勝山校舎1Fカフェにこら)

愛媛学園



学校法人 愛媛学園

PRESS RELEASE

2月11日(祝) 10:00~16:00

※ 愛媛調理製菓専門学校 ● 愛媛コミュニケーションブライダル専門学校 学校法人 愛媛学園の運営する専門学校 2 校の合同学園祭

愛調の旭町校舎では・・・

料理作品コンテスト:投票は13:30まで

全学生の作品を展示します。あなたも審査員!!

- ◇グルメコーナー/ハンバーガーセット・カレー・ラーメン・たこ飯・せんざんき
- ◇パン販売/焼きたてのパンを販売します!
- ◇café sourire/ケーキ・ドリンク カフェ科オリジナルカフェ



2月11日(祝) 10:00~16:00



※ 愛媛調理製菓専門学校

€ 愛媛コミュニケーションブライダル専門学校

学校法人 愛媛学園の運営する専門学校 2 校の合同学園祭

愛コミの勝山校舎では・・・

リアルウェディング:11:00~11:30

公募カップルによる本物の結婚式を開催します!!

- ◇作品コンテスト/全学生作品展示!(投票は13:30まで!)
- ◇愛調ケーキ販売/パウンドケーキ・クッキー・和菓子販売!(お早めに!)
- ◇ブッフェスタイルカフェ/愛調の製菓・製パン科が手作りケーキをおもてなし!
- ◇力 フェにこら /バリスタによる本格カフェラテをお楽しみください。
- ◇ブライダル小物販売 ◇伊予農業高校さんによるお花販売 ◇ネイル体験 ◇ドレス展示 などなど











【学校法人 愛媛学園 概要】

平成24年に創立70周年を迎えた愛媛の専門学校教育の草分け的存在。実践力を育み多くの卒業生 が第一線で活躍。現在は愛媛調理製菓専門学校と愛媛コミュニケーションブライダル専門学校の2校 を運営。両校は平成25年4月、文部科学大臣から職業実践専門課程設置校に認定されている。 勝山校舎1Fのカフェにこらは両校の実習施設を兼ねた愛媛学園直営店。

◆本部:愛媛県松山市旭町 107 ◆TEL: (089) 931-2231 ◆URL: http://www.aigaku.jp/

◆設立:昭和17年1月 ◆理事長:渡邊 笙子 ◆事業内容:教育事業(専門学校)

【本件に関するお問合せ】

学校法人 愛媛学園 事務局 TEL (089) 931-2231 担当 渡邊 秀一 <u>s-watanabe@aigaku.com</u>

学校法人